
28/05/2022 CUMARTESİ  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 AKKAYA ATEŞİ LUMBAL TRAVMA

 8  3 DEFNELİ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



3 numarada kayıtlı BABA OZAN isimli atın antrenörü 2 numarada kayıtlı İSTANBUL MUHAFIZI ve 12 numarada kayıtlı YARİSSA  

isimli atların binicilerinin kendi atını engellendiği protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numarada kayıtlı İSTANBUL MUHAFIZI isimli at yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  Tolga 

TEMİZER yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı İSTANBUL MUHAFIZI isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak herhangi bir ceza 

verilmemiştir.

12 numarada kayıtlı YARİSSA isimli atın binicisi Onur YILDIZ son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak herhangi bir ceza verilmemiştir.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı  AKKAYA ATEŞİ isimli at start makinası içerisinde şahlanmış ve binicisi Alperen OLUK ile birlikte düşmüştür. 

Bahse konu at start makinası dışına alınarak Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve koşuya katılması uygun 

görülmediğinden koşudan çıkartılmıştır. Ayrıca adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı 

belirtildiğinden sonraki koşusuna katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı HAVALI KIZ isimli at start makinasından çıkmış ancak yarışa adapte olamamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete 

icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  3

9 numarada kayıtlı ÇINAR BEY isimli atın binicisi Barış KURDU  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

7 numarada kayıtlı REİSHANLI isimli atın antrenörü 10 numarada kayıtlı HIZLI ASİYE isimli atın binicisinin kendi atını 

engellendiği protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

9 numarada kayıtlı SİNOPLU MERVE isimli atın binicisi Nurettin ŞEN son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı HIZLI ASİYE isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (c) bendi gereği  (31.05.2022 gününden başlamak üzere) 5 

(beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı SERKANINOĞLU isimli atın binicisi Halil KAPLAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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2 numarada kayıtlı GÜNEŞKRAL isimli atın binicisi Ferdi KABADAYI  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numarada kayıtlı UÇAN BERK isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

14 numarada kayıtlı SON MUHAFIZ isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  start çıkışında ve son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

17 numarada kayıtlı VANGA isimli atın binicisi Sezer ÇELİK  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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